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REQUERIMENTO I 01 - SC 

Requer informacOes ao Ministerio 
Public() acerca do cumpriMento de TAC 
firmado pelo municipio, o qual trata do 
Plano de Classificacao de Cargos. 

■ 

Excelentissimo Senhor 
IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turistica 
Paraguacu Paulista 

0 Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais, REQUER 
ao dignissimo representante do Ministerio PUblico da Comarca, as seguintes 
informacoes acerca de Termo de Ajuste de Conduta (TAC) firmado em 2015 pelo 
municipio nos autos da Acao Civil Pablica n° 0004178-17.2014.8.26.0417, que trata 
do Plano de Classificacao de Cargos: 

1) 0 municipio vem cumprindo os termos estabelecidos no, TAC? Em caso de nao 
cumprimento, quais sao as acOes tomadas ate a presente data pelo Ministerio 
PUblico? 
2) Em razao de ajustes, quais os prazos do TAC que atualmente encontram-se 
vigentes, esgotados ou nao, aguardando providencias da administracao municipal? 

2.a) Houve algum tipo de sancao ao municipio por descumprimento de_prazo 
ou ajuste? 

2.b) Houve alguma adequacao de prazo limite para apresentacao do projeto 
de reestruturagao junto a Camara Municipal? Caso positivo, qual a data limite? 

3) Para que a administracao possa contratar servidores para cargos de confianca, 
ha a necessidade do referendamento do Ministerio Publico? 

4) E do conhecimento do Ministerio POblico o atual quadro de servidores ocupantes 
de cargos de provimento em comissao? Em caso positivo, esse quadro encontra-se 
dentro dos limites do Termo de Ajuste de Conduta? 

JUSTIFICATIVA 

Desde a gestao passada este vereador vem se preocupando 
com o cumprimento do TAC firmado pelo municipio, que trata do Plano de 
Classificacao de Cargos, o qual taco agoes visando a substituicao do exagerado 
nOmero de cargos ern comissao que havia no passado por servidores efetivos, 
buscando maior transparencia e eficiencia da maquina pUblica. 

Ptenado "Vereador Oscar orfirio Neto" 

Rua Guerino Matheus, 205 — Fone/Fax (18) 3361-1047 CEP 19700-000 — Paraguacu Paulista (SP) 
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SERGIO DON 
Vere dor 

Porem, sabemos que nem tudo sao flores, que ha a necessidade 
de uma reestruturacao generalizada do quadro de servidores a fim de adequar 
corretamente todas as funcaes, evitando dispendio a populacao. 

Oficialmente, apenas sabemos que "a Admihistracao Municipal 
esta realizando estudos para adequacao dos cargos atraves da reforma 
administrative", se fazendo necessario que acompanhemos junto ao Ministerio , 
PUblico se o TAC vem sendo cumprido de forma efetiva, ja que o assunto e do 
interesse de todos os municipes e tais informacOes ficam restritas As partes da Acao 
Civil Publica. 

Inclusive fica aqui uma sugestao ao Ministerio Ptablico pare que 
inclua o Poder Legislativo nas reuinees relatives ao TAC, uma vez que o assunto 
de interesse geral e Odic°, devendo futuramente o projeto de. reestruturacao ser 
apreciado pelas comissOes e vereadores da Camara Municipal.. 

Recentemente foi aprovado nesta Casa um requerimento de 
autoria deste Vereador que solicitou A Prefeita uma listagem de todos os cargos ern 
comissao ocupados neste exercibio, que somam 137, cargos, a fim de nos 
inteirarmos sobre o assunto e termos conhecimento dos recursos aplicados pelo 
municipi,o nesse segmento. 

Quanto aos cargos comissionados em si, estamos peguntando 
se Ministerio Pilblico tem ciencia sobre o atual quadro de servidores e se o mesmo 
encontra-se dentro dos limites do TAC. 

Estancia Turistica de Paraguacu Paulista, 16 de agosto de 2017. 

Plenario "Vereador Oscar Porfirio Neto" 
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Prefeitura Municipal da Estancia Turistica de Paraguagu Paulista 
Estado de Sao Paulo 

Oficio n°. 233/2017-GAP 

Paraguagu Paulista-SP, 11 de abril de 2017. - 

A Sua Excelencia o Senhor 
Ian Francisco Zanirato Salome° 
Presidente da Camara Municipal 
Rua Guerino Mateus, 205, Centro 
19700-000 Paraguagu Paulista-SP 

Assunto: Requerimento n° 020/2017-SO, de autoria dos Vereadores Sergio 
Donizete Pereira, Jose Roberto Baptista Jimior e Josimar Rodrigues. 

Senhor Presidente: 

Em atengao ao requerimento supracitado, encaminhamos cOpia anexa do 
Memorando Inferno s-n°/2017, do Departamento Municipal de Planejamento, 
contendo as informageles solicitadas. 

Certos da atengao de Vossa Excelencia, apresentamos nossos protestos 
de alta estima e distinta consideragao. 

Atenciosamente. 
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Prefeitura Municipal da Estancia Turistica de Paraguacu Paulista 
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MEMORANDO INTERN() 

Do: Departamento de Planejamento  

Para. Gabinete do Prefeito 

Assunto: Requerimento 020/2017 - Camara Municipal 

Em atencao ao solicitado temos a informar o que 

segue: 

Item 1 (a): 

Diretores de Departamento Nome 
Chefe de Gabinete VivaIdo Antonio Francischetti 
Diretor Depto Administragao e FinangaS Almir Martine's Moreno 
Diretor Depto Agriculture e Abastecimento Sergio Pascoal de Campos (respondendo pelo Depto) 
Diretor Depto Assistencia Social Marcia Rodrigues de Lima Matos 
Diretor Depto Assuntos Juridicos Marcos Valentim Rosolen (respondendo pelo Depto) 
Diretor Depto Culture 	 . 

, 

Elza Arnelas Pacheco (respondendo pelo Depto) 
Diretor Depto Educageo Elza Arnela Pacheco 
Diretor Depto Esporte e Lazer Elza Arinelas Pacheco (respondendo pelo Depto) 
Diretor Depto Industrie Comercio e Serv RonaIdo Cesar Braga CoOa (respondendo polo Depto) 
Diretor Depto Meio Ambi e Proj Especiais Sergio Pascoal de Campos (respondendo pelo Depto) 
Diretor Depto Obras e Serv Piiblicos Carlqs Alberto Hindilito Ferreira 
Diretor Depto Planejamento Marcos Valentim Rosolen 
Diretor Depto Recursos Humanos Marcos Valentim Rosalen (respondendo pelo Depto) 
Diretor Depto SaOde Cristiane Bonfim de Lima Gomes (Cirurgiao Dentista) 
Diretor DeptoSeguranga,Transito eTransportes RonaIdo Cesar Braga Costa 
Diretor Depto Turismo Sergio Henrique Souza Pereira 
Diretor Depto Urbanismo e Habitagao Sergio Pascoal de Campos 	

. 

Item 1(b) — Sim; 

Item 1(c) — Sim; 

Item 1(d) — Prejudicado; 
a 

Item 2(a) — 137 (cento e trinta e sete); 

Item 2(b1) — relacao em anexo; 

Item 2(b2) — relacao em anexo; 

Item 2(c) — Sim; 



Prefeitura Municipal da Estancia Turistica de Paraguacu Paulista 

Av. Siqueira Campos, 1430 — Centro — Praca Jorrralista Mario Pacheco 
CEP: 19700-000 — PABX.: (18) 3361-9100 

Estancia Turistica de Paraguacu Paulista - Estado de Sao Paulo 

Item 3(a) — Resumo Folha de Pagamento referente a competencia Margo/2017 ern anexo; 

Item 4 — A Administragao Municipal esta realizando estudos para adequagao dos cargos 

atraves da reforma administrativa. 

Paraguagu Paulista, 06 de Abril de 2017. 

MARCOS LENTIM ROSOLEN 

Diret Depto Planejamento 

(respond do pelo Depto Recursos Humanos) 
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94317 Adriane Aparecida do Nascimento Souza Assessor de Direcao PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 

110341 Almir Martines Moreno Diretor Depto Administracao e Financas Diretor Depto Administracao e Financas Depto Administracao e Finances Funcao de Confianga 

36110 Alzira de Olivaira Jorge Pires Diretor de Escola PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 

87483 Ana Claudia De Almeida Assessor de Direcao PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 

72805 Ana Claudia Girotto Garcia Assessor de Direcao PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 

71027 Ana Cristina Bruschi Barbosa Assessor de Direcao PEB I Depto Educacao 	 , Efetivo em Comissao 

36129 Ana Paula de Lima Orientador Pedagogico PEB I Depto Educate° Efetivo em Comissao 

101174 'Ana Paula Prada de Oliveira Assessor Tecnico de Area PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 

100729 Andre Esperanca da Costa Orientador Peciagogico PEB II Depto Educacao Efetivo em Comissao 

110263 Andrea ApareCida de Andrade Chefe de Divisao Escriturario I Depto Administragao e Finances Efetivo em Comissao 

110518 Andrea Cristina Ajala Correa de Moraes Diretor de Escola Diretor de Escola Depto Educacao Funcao de Confianca 

37559 Andrea Xavier Mourao Mote Diretor de Escola PEB II Depto Educacao Efetivo em Comissao 

58980 Andreia Brazao Monteiro Diretor de Escola 	' PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 

31844 Andreia de Cassia C Guerino Orientador Pedagogico PEB I 	' Depto Educacao Efetivo em Comissao 

110463 Andreza Archanjo Guimaraes Chefe de Setor Chefe de Setor Gabinete do Prefeito Fungat de Confianca 

29092 Angela Cristina Cavalari Chefe de Divisao 	• Oficial Administrativo Depto Administragao e Finances Efetivo em Comissao 

110474 Angela Maria Machado Major Noronha Assessor de Gabinete Assessor de Gabinete Depth Saude Funcao de Confianga 

110363 Antonio Marcos Montai Messias Assessor de Assuntos Legislativot Assessor de Assuntos Legislativos Gabinete do Prefeito Funcao de Corgianga 

25352 Armando Rodrigues de Lima Assessor de Gabinete Agente Fiscal de Rendas Municipal Depto Administracao e Finances Efetivo em Comissao 

18341 Arnaldo Perandre Meira Assessor de Departamento Encarregado de Servico Depto Administragao e Finances Efetivo em Comissao 

33332 -Berenice Ap Oliveira Do Prado Chefe de Divisao Atendente de Ambulatorio Depto Assistencia Social Efetivo em Comissao 

100741 Bruna Perugine Ferreti Orientador Pedagogico PEB II Depto Educacao Efetivo em Comissao 

96084 Camila Carvalho de Lima Pereira Orientador Pedagogico PEB II Depto Educacao 	- EfetivO em Comissao 

110374 Carlos Alberto Hipolito Ferreira Diretor Depto Obras e Servicos Publicos Diretor Depto Obras e Servicos Publicos Depto Obras e Servigos Publicos Funcao de Confianca 

59013 Cassia Aparecida Ueda Diretor de Escola PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 

19496 Celia de Fatima C Ferreira Assessor cle Direcao PEB I Depth' Educate° Efetivo em Comissao 

87949 Celia Regina de Paula Orientador Pedagogico PEB I Educacao _Dept° Efetivo ern Comissao 

12971 Claudineia Durigart Pinotti Assessor de Gabinete Oficial Administrativo Depto Administragao e Finances Efetivo em Comissao 

71072 Claudineia Francelina da Silva Cruz _ Orientador Pedagogico PEB II Depto Educacao Efetivo em Comissao 

36153 Cristiane Aparecida Souza Santos Difetor de Escola PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 

23035 Cristiane Bomfim De Lima Gomes Diretor Depto Saude Cirurgiao Dentista Depto Saude Efetivo em Comissao 

110485 Cristiane de Oliveira Prado Siqueira Assessor de Gabinete Assessor de Gabinete Depto Educacao Funcao de Confianca 

112652 Danielle Castro di Costa Florencio Coordenador de Projeto Coordenador de Projeto Depto Assistencia Social Funcao de Confianca 

21997 Dartilei Pereira Neris Diretor de Escola PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 
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. 	113041  Edevaldo Jose dos Santos • Assessor de Gabinete Assessor de Gabinete Depto Administracao e Finangas Funcao de Confianga 

27170  Edilene Cristina Castro Palma Assessor de Direcao PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 
31887  Elaine Cristina Soares Pazoto Assessor-de Direcao PEB I Depto Educacao 	• Efetivo em Comissao 

100230  Eliane Soares da Silva Assessor de Direcao PEB II Depto Educacao Efetivo em Comissao 
110496  Eloise Silva Panisso Assessor de Departamento Assessor de Departamento Gabinete do Prefeito Funcao de Confianca 
110396  Elza Arnelas Pacheco Diretor Depto Educacao • Diretor Depto Educacao Depto Educacao Funcrao de Confianga 
110507  Elza Regina Salomao Assessor de Gabinete Assessor de Gabinete Gabinete do Prefeito Funcao de Confianca 
112663  Estefania Malzinoti Ramos da Silva Chafe de Divisao Chefe de Divisao Depto Assistencia Social Funcao de Confianca 
31909  Eva Rodrigues Rosa Assessor de Direcao PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 
29440  Fabio Gontalves Assessor de Departamento Fiscal Depto Industria Comercio e Sen/icos Efetivo em Comissao 
71172  Fernanda Rogerip da Silveira Gomes Diretor de Escola PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 

112674  Gerald° Ferreira Pacheco Supervisor de Alimentacao Supervisor de Alimentacao Depto Educacao Funcao de Confianga 
37648  Gilceia Ap Acorci Passos Diretor de Escola PEB II Depto Educacao Efetivo em Comissao 
29157  Girlaine Acorci da Silva Lima Diretor de Escola PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 
25925  Gisele Evanira S Aniceto Diretor de Escola PEB I 	 . Depto Educacao Efetivo em Comissao 
81850  Henrique Cesar Garcia da Silva Chefe de Divisao • Auxiliar de I nformatica Depto Assistencia Social Efetivo em Comissao. 
87350  Hiago Henrique de Jesus Ferreira Chefe de Divisao Escriturario I Oepto Educacao Efetivo em Com issao 
59021  !raceme do Carrno Cordeiro Assessor de Direcao PEB t Depto Educacao Efetivo em Comissao 
76972  Isis Goes Branco Assessor Tecnico Administrativo Escriturario I Depto Administracaq e Finangas Efativo em Comissao 

•25933  krone Alegreti Goncalves. Assessor de Direcao PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 
41912  Jeferson Correa de Moraes Assessor Tecnico de Area PEB II Depto Educacao Efetivo em Comissao 

112685  Jose Antonio Ruiz Assessor de Departamento Assessor de Departamento Depto Saude Funcao de Confianca 
, 30414  Jose Ronaldo Da Silva Assessor de.Departamento Tecnico Desportivo Depto Assistencia Social 

- Efetivo em Comissao 
58068  Josmari A. Passos de Lima Diretor de Escola PEB I 	• Depto Educacao Efetivo em Comissao 
29602  Josue Campos De Sena Encarregado de Apoio a Saude Agente de Saude Depto Saude Efetivo em Comissao 
88050  Juliana Carvalho Rodrigues de Uma Assessor de Direcao PEB I Depto Educacao , Efetivo em Comissao 
73872  Katia Emi Seo 	 . Chefe de Divisao Escriturario II Gabinete do Prefeito Efetivo em Comissao 
32786  Larissa Domingos Lucas Assessor de Departamento Auxiliar de Informatica 	 'Depto Administracao e Finances Efetivo em Comissao 

112696  LoUrival Gasbarro Assessor de Gabinete Assessor de Gabinete Gabinete do Prefeito Funcao de Confianca 
31992  LuCi de Almeida Assessor de Direcao PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 
13730  Luis Carlos Pedrozo Assessor de Departamento Escriturario II Depto Turismo Efetivo em Comissao 
58106  Mafalda Cecilia Paula Durigan 	' Assessor de Direcao PEB I 	

— 

Depto Educacao Efetivo em Comissao 
33987  Marcelo Tortolero A Lourenco Assess.or de Departamentd Tecnico Desportivo Depto Esporte e Lazer Efetivo em Comissao 	1 

35050 Marcia Ap Goacalves Bnsolla Coordenador de Creche Auxiliar de Escritorio Depto Educacao Efetivo em Comissao 
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110529 Marcia Aparecida de Matos Pieroni Assessor de Direcao Assessor de Direcao Depto Educacao Fungao de Confianga 

29190 Marda Jaques De Campos Assessor de Departamento Oficial Administrativo Depto Cultura 	 ' Efetivo em Comissao 

88072 Marcia Regina Azoia Machado Roque Assessor de Departamento PEB I 	- Depto Educacao Efetivo em Comissao 

110407 Marcia Rodrigues de Lima Matos Diretor Depto Assistencia Social Diretor Depto Assistencia Social Depto Assistencia Social Fungao de Confianca 

110418 Marcos Valentim Resolen Diretor Depto Planejamsento Diretor Depto Planejamento Depto Planejamento Fungao de Confianga 

110530 Maria Adelia Albonette Siqueira Assessor Tecnico de Area Assessor Tecnico de Area Depto Educacao Fungao de Confianga 

22454 Maria Alice de Souza Pereira Orientador Pedagogico PEB I Depto Educacao Efetivo em Com issao 

112996 Maria Angela Giao Pongitor Rosolen Coordenador de Creche Coordenador de Creche Depto Educacao Fungao de,Confianga 

25380 Maria Angela Godol Levandovski Diretor de Escola PEB I 	 _ Depto Educacao Efetivo em Comissao 

15083 Maria de Fatima Gaspar Chefe de Divisao Oficial Administrativo Depto Educacao Efetivo em Comissao 

34657 Maria lzabel Silva Souza Diretor de Escola PEB I Depto Educacao Efetivo ern Com issao 

58149 Maria Luciana Da Silva Oliveira AsSessor de Direcao PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 

30457 Maria Solange da Silva Assessor de Direcao PEB I Depto Educacao 	, Efetivo ern Comissao 

37796 Maria Teresa da Costa Moya Assessor Tecnico de Area PEB II Depto Educacao Efetivo em Comissao 

112707 Mariane de Almeida Lemes Silva Coordenador de Projeto Coordenador de Projeto Depto Assistencia Social Fungao de Confianga 

37818 Marinete Aparecida Ferreira Assessor Tecnico de Area PEB II Depto Educacao Efetivo em Comissao 

58971 Marla C. Gil de Oliveira Enir Orientador Pedagogico PEB II Depto Educacao Efetivo em Comissao 

22047 Marta Cristina Ribeiro Dore Assessor de Direcao PEB I Depto Educacao 	 ' Efetivo em Comissao' 

77149 Mauricio de Oliveira ,Chefe de Divisao Motorista de Veiculos Leves Depto Obras e Servigos Publicos Efetivo em Comissao 

33901 Mauro Goldin Assessor de Departamento Chefe da Divisao Tecnica Depto Obras e Servigos Publicos Efetivo em Comissao 

58165 Michelli Brito Stocco Vieira Orientador Pedagogico PEB I , Depto Educacao Efetivo em Comissao 

32093 Nilsa Aparecida da Silva Paiva Diretor de Escola PEB I Depto Educacao Efetivo em Com issao 

5037 Nilson Carlos Itelvino Assessor de Departamento Operador de Maquina Rodoviaria Depto Obras e Sentigos Publicos Efetivo em Comissao 

88105 Nilvia Maria de Paiva Domingos Orientador Pedagogic° 	• PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 

30465 Norrna Elaine Sorza Diretor de Escola PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 

50903 Orlando Marestoni Assessor de Departamento Auxiliar de Escritorio Depto Obras'e Servigos Publicos . Efetivo em Comissao 

42064 Osmair Vitorio Izepi Assessor de Direcao PEB II Depto Educacao Efetivo em Comissao 

49085 Osvaldo de Mattos Medico Controlador Auditor Medico Depto Saude Efetivo em Comissao 

88116 Paula Stella Loureiro Assessor Tecnico de Area PEB II Depto Educacao Efetivo em Comissao 

112718 Paulo Henrique Moreira de Paiva Assessor de Departamento 	- Assessor de Departamento Dept° Administracao e Finangas 	. Fungao de Confianpa 

76050 Perla da Silva Mangueira Chefe de Divisao Auxiliar de Servicos Diversos 136pto Assistencia Social Efetivo em Comissao 	
_ 

58190 Oriscila C de Giusti Silva Diretor de Escola PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 

75750 Regina Maria Cappi Dib Coordenador de Projeto Inspetor Aluno Depto Assistencia Social Efetivo em Comissao 

'' 	37850 Reginaldo Galhardo Assessor Tecnico de Area PEB II Depto Educacao Efetivo em Comissao 
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37974 Renata Chadi Silva Assessor de Depadamento Fisioterapeuta Depto -Saude Efetivo em Comissao 
50911 Renata F. De Souza Bibiano Chefe de Divisao Auxiliar de Informatica Depto Administracao e Finances Efetivo em Comissao 
30759 Renata Souza Annunciatcs Assessor de Departamento Farmaceutico Depto Saude Efetivo em Comissao 
50920 Renato Alves Botelho Assessor de Departamento Fiscal de Postures Gabinete do Prefeito Efetivo em. 	Comissao 
35726 Ricardo Cordeiro Custodio Assessor de Gabinete Servidor Brace! Depto Administracao e Finances Efetivo em Comissao 
33006 • Rodrigo Barbosa Franco 	. Chefe de Divisao Agente Fiscal de Rendas Municipal Depto Administracao e Finances Efetivo em Comissao 

110429 Ronald° Cesar Braga Costa Diretor Depto Seguranca Transito e 
Transportes 	 . 

Diretor Depto Segurance Transito e 
Transpodes 

Depto Seguranca, Transito e 
Transportes Funcao de Confianca 

112729 Ronaldo Salsa Fernandes 	_ Coortlenador de Projeto Coordenador de Projeto Depto Assistencia Social Funcao de Confianca 
32255 Rosana Correa do Nascimento Diretor de Escola PEB I Depto Ed ucacao Efetivo em Comissao 
58220 Roseli Apdrecida de Paulo Diretor de Escola PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 
36358 Rubiane Thome Assessor de Direcao PEB I. Depto Educacao Efetivo em Comissao 
26042 Rute Gercino Coordenador de Creche Recepcionista Depto Educacao Efetivo em Comissao 
88161 Samia Guerino de Andrade Diretor,de Escola PEB I Dept° Educacao Efetivo em Comissao 
32131 Sandra Regina Acorsi de Moura Orientador Pedagogico PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 

110430 Sergio Henrique Souza Pereira Diretor Depto Turismo 	 . Diretor Depto Turismo Depto Turismo Funcao de Confianca 
110441 Sergio Pascoe! de Campos Diretor Depto Urbanismo e Habitagao Diretor Dept° Urbanismo e Habitacao Depto de Urbanismo e Habana° Funcao de Confiance 

32158 Silvia Acorsi Ferreira 	. Orientador Pedagogic° PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 
33979 Silvia Lucas da Silva Alvim Chefe de Divisao Escriturario II Depto Administracao e Finances Efetivo em Comissao 
22080 Silvia Regina Neves Lima 	 ' Diretor de Escola PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 
33847 Sirlei Aparecida da Costa Chedid Diretor de Escola 	% PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 
32174 Sonia Hoch de Souza Assessor de Direcao PEB I 	 . Depto Educacao Efetivo em Comissao 
32182 Sonia Maria de Castro Orientador Pedagogico PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 
36404 Tatiane de Cada Neves Barros Diretor de Escola PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 
84272 Tatiani dos Santos Correa 	. Assessor de Gabinete Auxiliar de Informatica Depto Adminittragao e Finances Efetivo em Comissao 
21571 Valdirene Cardoso de Silva Assessor Tecnico de Area PEB I Dept° Educacao 	, Efetivo em Comissao 
22993 Valeria Pinheiro Assessorde Direcao 	' PEB I De'pto Ed ucacao Efetivo ern Comissao 
18295 Vatter Alves dos Santos Chefe de Divisao Motorista Depto Educacao Efetivo em Comissao 	- 

110541 Vania Aparecida Marson dos Santos Asiessor Tecnico de Area Assessor Tecnico de Area 	 ' Depto Educacao Efetivo • 

98229. Vera Lucia Silva Rocca Orientador Pedagogico PEB I Depto Educacao Efetivo em Comissao 
110452 Vivaldo Antonio Francischetti Chefe de Gabinete Chefe de Gabinete Gabinete do Prefeito Funcao de Confianca 
44474 Wanderson Ap Santos Oliveira Assessor Tecnico de Projetos Digitador Depto Saude Efetivo em Comissao 
79027 Welton da Silva Guerin Chefe de Divisao Tecnico Desportivo Depto Esporte e Lazer Efetivo em Comissao 
29360 Wilson Spavier Assessor de Gabinete Escriturario II Depto Administracao e Finances Efetivo em Comissao 
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Rel Garai Servidores ocupantes Cargo Comissao 	 06/04/2017 14:30:54 

Matricula Nome Nome Cargo Atual Nome Cargo lnicial Nome Divisao Nome Situacao Funcional 
112730 Yara Regina de Oliveira Cunha Coordenador de Projeto Coordenador de Projeto Depto Assistencia Social Funcao de Confianca 
58335 _ 	... 	 . 	— Zilaine Bertoti da Cunha Canat . 	. 	.__ 

Assessor de Direcao PEB I , 
Depto Educacao Efetivo em Comissao 

uan a 	o : 
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